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Volumul eșantionului: 750 de liceeni din județul Dolj

Tipul eșantionului:
Probabilist, selecție aleatorie a unităților de învățământ incluse în 

studiu

Metoda: CAWI (Computer Assisted Web Interview)

Perioadă de desfășurare: Decembrie 2020

Reprezentativitate: Eroare maximă tolerată ± 3,6%

Beneficiar: Direcția Județeană pentru Sport și Tineret, Dolj

Notă metodologică:
În anumite cazuri respondenții au renunțat să completeze toate

întrebările din chestionar, astfel că, în analiza datelor abandonurile

au fost tratate ca valori lipsă



EXECUTIVE SUMMARY

STRUCTURA 

EȘANTIONULUI



IMPACTUL PANDEMIEI COVID-19 ASUPRA LICEENILOR DIN JUDEȚUL DOLJ. Sondaj de opinie. 2020

Structură eșantion 5
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Interpretarea rezultatelor și concluzii 7

• 85% dintre elevii din Dolj se declară mulțumiți de liceul la care învață în prezent.

• Impactul transferului orelor în mediul on-line se transpune pentru cei mai mulți elevi în 

sentimentul că pierd legătură cu colegii (63%) și cu profesorii (59%), respectiv prin dificultatea 

adaptării la noa situație impusă de contextul pandemiei (55%).

• Dintre cei 73% care spun că le lipsește ceva legat de școală după transferul orelor în on-line, cei 

mai mulți simt lipsa colectivului și a timpului petrecut cu colegii și profesorii (31%), respectiv 

lipsa interacțiunii cu colegii și profesorii (30%).

• Aspectele de viață cel mai impactate de pandemie pentru liceenii din județul Dolj țin în primuil 

rând de școală (73%), activitățile extra-școlare (65%) și petrecerea timpului liber (61%).

• 93% dintre liceeni spun că le-ar plăcea să existe mai multe posibilități de petrecere a timpului 

liber în afara casei, 79% spun că simt adesea o stare de oboseală (mai des decât înainte de 

pandemie), 79% considră că le este mai dificil să se concentreze asupra activităților școlare în 

mai matre măsură decât înainte de pandemie, iar 75% spun că sunt unele hobby-uri pe care nu le 

mai pot practica în perioada de pandemie.

• În perioada pandemiei, 56% dintre liceeni din Dolj fac mai puțin sport, 61% petrec mai puțin timp 

făcând activități extrașcolare și 67% petrec mai mult timp folosind device-uri (telefon, tabletă, 

laptop, calculator) decât o făceau înainte de pandemie.
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Interpretarea rezultatelor și concluzii 8

• În ultimii ani, 46% dintre liceeni au participat la activități de voluntariat, 32% la sesiuni de 

consiliere psihologică, 28% la activități care au implicat tineri din alte țări, iar 27% la sesiuni de 

cpmsiliere în carieră.

• Pentru următorii doi ani, 77% dintre liceeni se declară dispuși să paryicipe la activități de 

voluntariat, 61% sunt interesați de activități care implică tineri din alte țări, 60% sunt interesați 

de sesiuni de consiliere în carieră, iar 54% de sesiuni de consiliere psihologică.

• 55% dintre liceenii din Dolj au cunoștință despre organizații care desfășoară activități pentru 

tineri, iar 84% consideră că astfel de organizații sunt necesare în localitatea în care învață.

• Cele mai de interes domenii în care ar trebui să își desfășoare activitatea astfel de asociații 

sunt: orientare și consiliere pentru ocuparea unui loc de muncă (52%), cursuri de formare (49%) 

și activiotăți de informare cu privire la locurile de muncă disponibile (35%).

• Domeniile majore care au nevoie de atenția instituțiilor și organizațiilor sunt, în opinia 

liceenilor din județul Dolj: acces la educație (69%), acces pe piața muncii (36%), condițiile de 

trai (30%), inițierea de afaceri (29%) și locuințe pentru tineri (28%).
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În general, cât de mulțumit ești de liceul la care înveți în prezent? 9
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Te rog să descrii impactul transferului activității de predare în mediul on-line. În ce

măsură ești în acord sau în dezacord cu următoarele afirmații? 10
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Simți că îți lipsește ceva legat de școală de când se țin orele on-line? / 

Ce anume îți lispește? 11
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IMPACTUL PANDEMIEI COVID-19 ASUPRA LICEENILOR DIN JUDEȚUL DOLJ. Sondaj de opinie. 2020

În ce măsură simți că actuala situație de pandemie COVID-19 ti-a afectat viața în ceea ce 

privește...? 12
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Urmează un set de afirmații, te rog să notezi în dreptul fiecăreia dacă din punctul tău de 

vedere este adevărată sau falsă. 13
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Dintre următoatere variante, care este mai apropiată de situația ta? 14
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Dintre următoatere variante, care este mai apropiată de situația ta? 15
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Dintre următoatere variante, care este mai apropiată de situația ta? 16
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În ultimii ani, ai participat la...? 17
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În următorii doi ani, cât e de probabil să participi la...? 18
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Cunoști organizații (asociație, fundație, club sportiv etc.) care desfășoară activități pentru 

tineri în localitatea în care înveți? 19
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Consideri necesară înființarea unor centre pentru tineri în care să se desfășoare diverse 

tipuri de activități pentru tineri în localitatea în care înveți? 20
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Care sunt principalele servicii pe care ar trebui să le ofere aceste centre de tineret, astfel

încât să răspundă nevoilor tinerilor din zona ta? Te rugăm să alegi cel mult trei dintre cele

de mai jos.
21
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La nivelul județului tău, există instituții și organizații care oferă sprijin pentru tineri în

diverse domenii. Din punctul tău de vedere, care dintre următoarele domenii crezi că sunt

prioritare pentru tinerii din județ? Te rugăm să alegi cel mult trei variante dintre 

următoarele:

22
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